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デートが 半 =椎 = 1
→

治法語
= 1 - B + f - 1 = 一語

→

たが bag
最も 小さくなる ため に は

、
分母の ab が 最大 になればよい ので

A と b は 8 e 9 と なる 。 また
、
b - 9 が最小 1 な ので

A = 8 .
b = 9 が も一方 の値 が 最も 小さくなる 。

まで函



y

- 2

,
0

,

1
問題文より 左図 の ようにかける 。

x

y = 9 つに は ( - 2 , - 2 ) を 通るので 代入し 、

1:
- 2 = 9 × 1-2 )

2

→ a = 一

三
-2 set

M = 9 0 - H を MU = 2021 に代入 し 、

( 90 - h ) × n = 2021

い た 9Out 2021 = O

( n - 43 ) ( n - 4 7 ) = 0

n = 43,47 なので

M = 47.
43

m < n より Cmiuy

5 が入っている 1ケタ の 数 -_- 5.15.25.35.45 の 5 コ

| a ]2 ケタ 4 . . . 50.51.52 、
、 、 、

、 58,59

65.75.85.95 の 14 ]

3 ケタ 4
. . . 105,115 の ように 9 と 同じく 19 コ

が 百 の位 1 ~ 4 に も ある ので

19 × 4 = 7 6 コ

百 の位 が 5 の とき 5 0 1 ~ 555 は

56 コ ある 。

以上 より 1 9 +19×4+56=151
'

學/
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-
① _

② _
③

y
① y = - 27( -3 三角形 を作らない ために は

、

3直線の うち 2直線 が平行 である

とき と
、 点 A を y = ax が 通る とき 。※ 平行になる の は

、 D / ③ で 9=-2

② y つけ 2 ②/ ③ より A = t

① と ② の 交点 は { は = -2に3
y = txt 2

より はな ) = ( - 2 、
1 ) G = _ も

以上より 9 =
、𥫣、

求める斜線
-

y
、 =

部分の面積
D cm2

、
a 1

だ ー なが = b

N - ft = b 9
2
= b ×

4

年

a
2 ( 1 - f ) = b

4b
a
2

=

=元
a
2 ( 4で、 ) = b et



A

△ 0 AD 三 △ BOE で
B

△ OF D は 2つの 三角形 に共通 して

いる の で F

△ 0 AF と 四角形 FD EB の

面積 は 等しくなる 。
0 C

D た
よって

斜線部分 = おうぎ形 0 AB

3 0
= 3 × 3 × 大 ×
Ft ÷ T Can

2

)

-

G と H の 点数 を それぞれ も
、 よ と する 。 ( x > y )

平均値 = 6
.

0 より

( 9 + 5 + 9 + 6 + 3 t 9 t N t は
t 4 t2 ) ÷ 1 0 = 6 . 0

つ( t y = 1 3

範囲 = 8 より 最大値 - 最小値 = 8

✗ が 9 以下 だと 範囲 8 や ついg = 13 を 満たさない 。

N = 1 0
, y = 3 と なる 。

点本文 を 小さい 1順に並べると
、

2
、
3

、
3

、
4

、 5.6.9 、
9.9.10 で 中央値 は

5
=5.5-a



① 正方形 の 1辺 の 長 さ を 7( cm と ある 。

A

1 2 一つ( 氐
が一つし

✗た ( 1 2 - K ) ( 4 - K )

Br
水や 一止 4一つ(

っに 48 - 12が 4つ( t が
H

E

7( = 3

△ GBH い △ FHE より i 正方形 の 面積 は 9 cm2
→

1 2一つ( i 9( = っ( i 4 - 7(

?⃝ △ GBH = GH × BG × I
27

= 3 × 9 × I =

z
A

q
E

3
つ

△ FH E = FE × HF × I
A E

= 1 × 3 × t = も
B
/ f ' ' E

台形 ABCD = △GBH
t 正方形 × 5 正方形が5コ)
十 △ FH E × 9

△ FHE と合同の
= ) + 9 × 5 t ) × 9

図形 が 9 コ
= で 母
=

=
"

= 7 2 cm
2

正方形 の 面積 9 cm2 の 8
/
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1

45°

t D

(1) < AOC = 45
°

より < AOD = 45
°
で

② の 傾き は 1 と なる の で は二つ(

i
. A ( t 、 I )

y = aがに 代入 して も = I a a = 2 以上より 9 =坐/

(2) A と C の 座標 より AC は y = - 7( t 1

B は f = 2 つに と まこ ーも+1 の 交点

{ y
= 2 つに 2 つに = - っし + 1 つに も 、 -1

y = 一 つ( t 1 2 つ(
2
+ x - 1 = 0 B ( -1,2 )

-
△ BCE = △ ODE

等積変形 の 考え を 用いる と
、

△ BCEt △ BC 0 = △ ODE + △ B CO

^
i

. BO / CD と なり
^

CD : y = - 27( t 1
E

•
'
D y = d と y = 一 2kt 1 の 交点 D

の 座木栗を 求める 。

水 = - 27( t 1

より )に j 𠮟y𥫣
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① 650 つ( +2000 € 10000

-

② A > B に対して

両辺に (- C ) を 加える と

AtEC ) > B t (と)

A - C > B - C

i

③ A - ( A + B )

> B - CAT B )

- B > A

③-11

(4) 6507( t 2000 E 1 0000
7( E

8000

=
= 皆 き 12.3

両辺 から 2000 を 引い て

650 つ( E 8000 i 最大 12個 買える
両辺 を 650 で 割る と

、

-_-/



ᲮᲨ 
 
  
　

(I) さ い ころ の 出目 を 考える 。

1回 で 成功 する 場合 、 、 、 出目 は 5

2回 、、
、 、 、 ( 1

,
4 ) ( 2

,
3 ) ( 3 , 2 ) ( 4 .

1 )

の 3 回 ク ・ ・・ ( 1 . 1
、
3 ) ( 1

,
2

,
2 ) ( 1.3.1 )

( 2 、
1 、
2 ) ( 2 ,

2
,

1 )

( 3.1.1 ) 以上𦥯/

(2) 1回 . . . なし

④ 2回 ・ 一 、 ( 6
. 1 ) の 1通り

3 回 、 、 、 ( 1.2.4 ) ( 2.3.6 ) ( 3.4.4 ) ( 4.5.6 )

1回 目 に 奇数 は X
、
2 回目 で 生見文 は X を 考える と

、

( 1.2.4 ) は ( 1.2.4 ) ( 2.1.4 ) ( 2.4.1 ) ( 1.4.2 ) で 4通り

( 2.3.6 ) は ( 2 ,
6

,
3 ) ( 6.2.3 ) ( 6.3.2) の 3通り

( 3.4.4 ) は ( 4.3.4 ) ( 4.4.3 ) の 2通り

( 4.5.6 ) は ( 6.4.5 ) ( 6.5.4 ) ( 4.6.5) の 3通り

以上 13通り
一、、、


